

2015年12月16日 星期三 本版编辑: 苏冉冉 组版: 褚衍冲

本报小记者集体参加素质拓展感触多——

玩好、学好"两不误

本报记者 孙帅 文/图

12日、13日,本报小记者团的百余名小记者跟带队记者一起,在专业教练的指导下,学习了在遇到火灾、地震、 绑架、车祸时如何自救自护,把伤害降到最低。为了满足小记者们当"战士"的愿望,在活动中还特意为小记者们增 加了体验式军训和真人CS,小记者们在体验中学知识,个个"嗨"翻了天。

自己真的需要锻炼了!

老师要求九点到,但是由于 我太渴望去参加这个活动了,就 让爸爸早早送我到了拓展中心。

整队集合"教官发出了口 令!"今天要进行的科目是模拟军 训、真人cs、格斗战术、消防演练。 希望学员们认真对待!大家有没 有信心完成这些科目?""有!"我 们整齐的回应。

模拟军训,对我来说真是有 些辛苦,只站了半个小时我就感 觉腰酸背痛腿抽筋!到了训练结 束的时候我已经到了腰挺不直, 腿站不稳的程度了。感觉自己真 的需要加强锻炼了

-霍家街小学四年级十-班 蔡瑞阳



小记者学习军姿。本报记者 孙帅



小记者体验真人CS游戏。本报记者

最爱打水弹!

星期天的上午,蓝蓝的天空中 飘着几朵白云。我和同学们一起来 到了金山,我们玩的第一项游戏叫 做"真人CS",这项游戏你追我赶, 跟打仗似的,大家玩的可高兴了。 紧接着我们又玩了第二项游戏叫

做"打水弹",就是用一把枪瞄准目 标,在打枪的时候我捡了很多小水 弹,我特别开心!

霍家街小学 二年级十 二班 郭祯研

我成了真正的战士!

游戏开始了,我们分成蓝红两 队,我是蓝队,穿着蓝色的军装,手 握军枪,感到自己成为了真正的战 士,即将奔赴"战场"

"战场"上,教练给我们讲了规 则:一人有5条命,打死一条命身体 就会发出KO的声音。开始,我们连 忙躲到沙袋后面,我刚端起枪,没想 到还没打到红队,竟然被我的队友 打死了一条命,真可惜啊!

激烈的"战斗"声在我耳边响, 眼看"敌人"的"子弹"飞过来,我赶 紧低下头,"子弹"落在了我头顶旁 的沙袋上。我瞅准机会,不等"敌人 掩藏好,我立刻瞄准开了一枪,哈 哈,正好打在"敌人"的心脏上,"命 丧当场"。我高兴的欢呼"耶"!正在 我得意忘形之际,我也被打中了,光 荣牺牲了。

南张中心小学 四年级二 张睿祯



我也会防身术了!

比赛开始了,我们都紧张的不 得了,生怕自己先被射中,我首先 找了一个安全的位置躲了起来,然 后慢慢的前进,一阵东躲西藏、摸 爬滚打之后终于这场没有胜利的演 习结束了, 虽然时间不是很长但确 实让我们体验了一把恐怖的气氛, 觉得还是世界和平好啊!

下午教官还带我们观看了关于 "如何才能提高自我保护"的动画 片, 动画片很短却很有意思, 即让 我们看的津津有味又学到了知识, 同时教官还给我们传授了防身术。

-霍家街小学 二年级二班 王艺颖

我学会了使用灭火器!



小记者在教官的指导下学习使用灭火器本报记者 孙帅

午饭过后,教官把我们带到了一 个小树林里,教我们怎样使用灭火器, 首先要把插在保险销上的铅封拔掉, 拔掉保险销,其次,左手握住瓶体,右 手握住压把,教官教的很仔细,同学们 听的也很认真。实际操作时,我很紧 张,忘记对准火源根部了,在教官的帮 助下,我才成功地把火灭掉。经过这次 灭火我学会了很多关于灭火的知识真 是受益匪浅。

夕阳西下了,一天的拓展训练即 将结束,返回大厅,教官让我们上台, 说说今天的收获,我勇敢地拿起话筒, 走向舞台:我想说的是,这次的亲身经 历和体验让我收获了快乐,收获了知 识,我希望有越来越多的这种集体活 动,活跃我们的思维,锻炼我们的体 质,增长我们的知识,开拓我们的视

-霍家街小学 五年级十一班 王宫哲

活动预告。

本周日,9D虚拟体验带你上火山下冰河

-起去美猴动漫体验基地探险吧

本报济宁12月15日讯 (记者 汪泷) 复原的老济 宁街巷、动感的9D电影, 听 起来是不是觉得二者毫无 联系?那就赶紧报名本报小 记者团,参加本周末的美猴 动漫基地体验活动吧。本周 日,齐鲁晚报小记者团联合 山东美猴动漫文化艺术传 媒有限公司,邀请50名小记 者前往公司旗下的美猴文 化创意体验基地及济宁民 俗博物馆参观、体验。

逼真的7D互动影院、刺 激的6D射击馆、动感模拟赛 车游戏,除了这些本就很吸 引人的高科技娱乐体验设 施之外,美猴动漫总经理陈 洪庆告诉记者,基地引进的 "第一现场"9D虚拟现实体 验馆也已经正式开馆。

"这台设备目前在济宁 还是极其少见的。"陈洪庆 介绍。根据基地规划,记者 看到这台体验设备的主要 设备,是一台外观像枚鸡蛋 的互动仓。体验者坐进里面 戴上一个可以实现360°自 由视界的9D头盔,在这台设 备中体验到360°的动感特 效,通过大量的体验内容, 火山爆发、劲爆过山车、僵 尸侵袭,这些刺激、逼真的 娱乐内容都将让体验者得 到身临其境的感觉。

此外,济宁民俗博物馆 作为济宁城区最早成立的 民俗文化博物馆,雕刻精美

的古床榻、三寸金莲的布 鞋、古代官员赴任时的行 囊,在民俗博物馆里,藏有 上千件极具代表性的老济 宁民俗藏品。此外,馆内还 有用3D立体影像技术重现 老太白楼路景象的模型,其 中可以看到太白楼、老济宁 影城、老百货大楼耸立在老 运河畔,而3D影像投射出的 彩色小人有的在拉着黄包 车,有的挑着担子买小食。

本次活动将邀请50名小 记者参与,每位小记者可跟 随一名家长。互动中小记者 将凭小记者证可以体验体验 基地内的所有动漫项目,且 基地内的动漫周边产品小记 者们也将享受到会员价。

【活动内容】

7D互动影院、6D射击 馆、动感模拟赛车游戏、9D 虚拟现实体验

【活动时间】

12月20日上午9点集合, 9点半开始活动

【活动地点】

济宁市高新区金宇路 与长虹路交汇处东南角高 新区创意大厦

【报名方式】

1.电话报名:2340110 2.官方QQ群报名:济 宁・齐鲁晚报小记者 227856779

50个名额先到先得。 【带队电话】

孙老师15154749997

亚龙书城对本报小记者再推重磅福利 带上小记者证购书6.9折无上限

本报济宁12月15日讯 (记者 苏冉冉) 齐鲁晚报 小记者团是齐鲁晚报整合 优势资源,打造的青少年实 践活动平台,旨在为6到18 周岁的青少年提供开阔眼 界、拓展素质的新闻实践活 动和新闻技能培训。此外, 除了有数量众多的精彩课 外活动之外,齐鲁晚报还致 力于为小记者们谋求各种

这不!圣诞节即将到来 的喜庆时刻里,福利也接踵 而至。本报小记者团已经和 亚龙书城联合推出"圣诞狂 欢,一起约惠"活动。12月24 日、25日,本报小记者只需 携带小记者证,在全市任一 亚龙书城购书,即可享受6.9 折的超级优惠。

怎么样?除了各种有 趣、精彩的活动,如今你手 中的小记者证又多了新光 环!所以,赶紧加入齐鲁晚 报小记者团,然后带着精美 的小记者证,去亚龙书城畅 游在知识的海洋中吧。

家委会名额虚位以待 齐鲁晚报激你和小记者一起成长

本报济宁12月15日讯 (记者 苏冉冉) 本报小记 者团在推出各种活动,丰富 小记者课外生活的同时,也 希望能够成为家长们在进 行孩子成才教育方面的好 助手。所以,我们需要家长 们认可、鼓励与监督。为此, 本报小记者团将正式成立 齐鲁晚报小记者团家长委 员会。在小记者团的发展过 程中接受广大家长们的监 督和建议,同时与家长们通 力合作提升小记者们的综 合素质。

【招募对象】齐鲁晚报 小记者团全体小记者家长, 只要对齐鲁晚报小记者团 活动有想法、有建议、爱跟 孩子相处的都可以来试试。

【招募方式】家长即日 起,可向齐鲁晚报官方QQ 群、微信群发送"简历"(格式 如:XXX号小记者家长+小 记者学校年段+家长姓名+ 性别+联系方式+工作)。也 可推荐他人(格式如上,附加 一个推荐理由)。

【报名截止日期】本周

【首届家长委员会会议 召开时间和地点】18日(周

五)齐鲁晚报小记者团霍家 街小学分团入团仪式

